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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan de Voorzitter van de 

Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Postbus 20018  

2500 EA  Den Haag 

 

 

 

Datum 11 juni 2013 

Onderwerp Beantwoording Kamervragen Lid Oskam over het bericht ‘Werden 

Deutsche Autofahrer im Ausland abgezockt?’ 

 

 

Bijgaand zend ik u de beantwoording van de Kamervragen van het lid Oskam 

(CDA) over het bericht ‘Werden Deutsche Autofahrer im Ausland abgezockt?’ 

(ingezonden 23 mei 2013). 

 

 

De Minister van Veiligheid en Justitie, 

 

 

 

 

I.W. Opstelten   
 

 

 

 

Directoraat-Generaal 

Politie 

Programma Regie en 

Strategie 
  

Turfmarkt 147 

2511 DP  Den Haag 

Postbus 20301 

2500 EH  Den Haag 

www.rijksoverheid.nl/venj 
  

  

Ons kenmerk 

394641 
  

Uw kenmerk 

2013Z10071 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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Directoraat-Generaal 

Politie 

Programma Regie en 

Strategie
  

 

Datum 

11 juni 2013 
 

Ons kenmerk 

394641 

 

 

 

2013Z10071 

Vragen van het Lid Oskam (CDA) aan de minister van Veiligheid en 

Justitie over het bericht ‘Werden Deutsche Autofahrer im Ausland 

abgezockt?’ (ingezonden 23 mei 2013) 

 

 

  

1  

Heeft u kennisgenomen van het artikel ‘Werden Deutsche Autofahrer im 

Ausland abgezockt’?1 

 

Antwoord vraag 1:  

Ja.  

 

2 

Klopt het dat de Nederlandse politie regelmatig bekeuringen van € 200 

uitdeelt aan inwoners van Duitsland aan de grens bij Denekamp, omdat 

in de autopapieren een streepje staat, terwijl op de kentekenplaten geen 

streepje staat? 

  

3 

Hoe beoordeelt u deze handhaving in het licht van de prioriteiten van de 

Nationale politie en het beeld dat zowel Nederlandse als Duitse burgers 

van het politiewerk hebben? 

 

Antwoord vraag 2&3: 

Ik heb bij de Nationale Politie navraag gedaan. De Politie en het CJIB geven aan 

niet bekend te zijn met dergelijke bekeuringen. Vraag 3 is dan ook niet aan de 

orde.  

 

                                                
1 http://www.wn.de/Muensterland/Kreis-Borken/Gronau/Die-Bindestrich-Affaere-Werden-

deutsche-Autofahrer-im-Ausland-abgezockt 


